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Ata da 2166a (Duas milésimas, centésima sexagésima sexta) Sessão Ordinária 

Câmara Municipal de Timon - MA, Estado do Maranhão. 
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Aos 11 (onze) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três, as 

09H30 (nove horas e trinta minutos), reuniu-se em sua sede própria no Plenário 

Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito á Avenida Paulo Ramos 

S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA. Presente o Senhor Vereador: 

Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais vereadores e vereadoras, a 

saber: Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego; Denisvaldo Gino de Sousa; 

Edmar das Chagas Correia; Edvar Borges Schalcher; Francisco Marques Torres; 

Helder Kaic Nascimento de Alencar; Jair Mayner Silva; Juarez Júlio de Morais 

Silva Filho; João Caldeira Neto; Luís Carlos da Silva Sá; Vanda Rodriques dos 

Santos; Francisco Morais Reis; Ivan Batista da Silva; Pedro Augusto de Morais; 

Maria da Luz de Sousa Silva Flor; Thiaqo de Carvalho Santos; Ulisses Waquim;. 

Ao todo, 18 (dezoito) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores com 

ausência justificada: José Torquato de Macedo Neto; Jorge Marcos da Silva 

Passos; José Uilma da Silva Resende.  Do EXPEDIENTE DO DIA constou: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 025/2023 — Autor: Ver. Thiago 

Carvalho — Ementa: Concede o Título de Cidadão Honorário Timonense ao 

Senhor Rafael Everton Assunção Ribeiro. REQUERIMENTO N° 128/2023 — 

Autor: Ver. Jair Mayner — Ementa: Requer da Mesa Diretora desta Augusta 

Casa, uma Sessão Solene em Alusão ao Dia do Profissional de Odontologia a 

ser realizada no dia 26 de outubro de 2023. INDICAÇÃO N° 216/2023 — Autor: 

Ver'. Vanda Rodrigues — Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através 

do Serviço Autônomo de Água e Esgoto — SAAE, a necessidade de que seja feita 

a perfuração de um poço artesiano no Povoado Advento, zona rural, neste 

Município. ORDEM DO DIA: Constou: • Aprovação das Atas da 2146', 2147', 

2148', 2149', 2150a, 2151', 2152', 2153', 2154 Sessões Ordinárias. 

PARECER CONJUNTO N° 010/2023 — CCJLAAMRF e CECSAST AO 
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PROJETO DE LEI N° 112/2023. PROJETO DE LEI N° 112/2023— Autor: Poder 

Executivo Municipal — Ementa: Institui o Plano Municipal Pela Primeira Infância 

— PMPI de TimonMA, com vigência até 2023 e dá outras providências. 

PARECER CONJUNTO N° 009/2023 — CCJLAAMRF e CECSAST AO 

PROJETO DE LEI N° 130/2023. PROJETO DE LEI N° 13012023— Autor: Poder 

Executivo Municipal — Ementa: Altera o Plano Municipal de Educação, 

aprovado pela Lei Municipal n° 1964, de 17 de junho de 2015. PARECER 

CONJUNTO N° 008/2023 — CCJLAAMRF e CECSAST AO PROJETO DE LEI 

N° 131/2023. PROJETO DE LEI N° 131/2023 — Autor: Poder Executivo 

Municipal — Ementa: Dá nova redação ao Art. 30 da Lei Municipal n°2.181/2019 

que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e remuneração do magistério 

público municipal de Timon. PARECER CONJUNTO N° 007/2023 — 

CCJLAAMRF e CECSAST AO PROJETO DE LEI N° 132/2023. PROJETO DE 

LEI N° 132/2023 — Autor: Poder Executivo Municipal — Ementa: Altera a Lei 

Municipal n° 1994, de 06 de outubro de 2015, que dispõe sobre as eleições para 

diretor titular e diretor adjunto nas escolas da rede pública municipal de Timon - 

Ma. PARECER N° 050/2023 — CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 009/2023. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

009/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: Concede Título de Cidadão 

Honorário Timonense ao SR. Alan Higor Silva Pereira. PARECER N° 052/2023 

— CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 011/2023. 

PROEJTO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 011/2023 — Autor: Ver. Ivan do 

Saborear — Ementa: Concede o Titulo de Cidadão Honorário Timonense ao 

Médico Ortopedista Dr. Hudyson Oliveira Rocha. PARECER N° 051/2023 — 

CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 014/2023. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 014/2023 — Autor: Ver. Dr. 

Torquato — Ementa: Concede o Titulo de Cidadã Honorária Timonense a Sra. 

Lilian Silva Rodrigues de Souza. PARECER N° 047/2023 — CCJLAAMRF AO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 016/2023. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 016/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: Concede 
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o Titulo de Cidadã Honorária Timonense a Senhora Maria do Socorro Amaral 

Montanha. PARECER N° 046/2023 — CCJLAAMRF AO PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 017/2023. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 017/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: Concede o Titulo de 

Cidadão Honorário Timonense ao Senhor Rondon Vieira Freire. PARECER N° 

049/2023 — CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

019/2023. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 019/2023 — Autor: Vera. 

Alynne Macêdo — Ementa: Concede o Titulo de Cidadão Honorário Timonense 

ao Senhor Arilson de Araújo Lima e Silva. PARECER N° 048/2023 — 

CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 020/2023. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 020/2023 — Autor: Vera. Alynne 

Macêdo — Ementa: Concede o Titulo de Cidadã Honorária Timonense a 

Senhora Adenilde de Araújo Lima e Silva. PARECER N° 053/2023 — 

CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 021/2023. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 021/2023 — Autor: Ver. Uilma 

Resende — Ementa: Concede o Titulo de Cidadã Honorária Timonense a 

Senhora Kennia Margareth Barbosa de Mesquita Caldas. REQUERIMENTO N° 

120/2023 — Autor: Ver. Franciso Torres — Ementa: requer o poder executivo 

pavimentação asfáltico, na rua 12 trecho compreendido entre rua Tenente 

Antonio Correia da Silva e rua 101 Parque união, neste município. 

REQUERIMENTO N° 121/2023 — Autor: Ver. Franciso Torres — Ementa: 

requer ao poder Executivo Municipal, através da secretaria de obras e 

infraestrutura que seja feito pavimentação asfáltico, na rua vila 11 Parque União, 

entre Rua Antonio correia da silva e beco 101. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

178/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: :Solicita providências com 

urgência ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Infraestrutura, que seja feita a revitalização da pavimentação asfáltica 

da Rua 06 (seis), no Bairro Novo Tempo, neste Município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 179/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: Solicita 

providências com urgência ao Poder Executivo Municipal, através do Serviço 
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Autônomo de Água e Esgoto de Timon — SAAE, Povoado Lages, s/n, próximo ao 

chafariz, que seja feita a implantação de uma nova caixa d'água. GRANDE 

EXPEDIENTE: Vereadora Vanda Morais. Saudou a todos. Disse que a 

população está preocupada com a PPI da Iluminação pública. Que a população 

está questionando a escuridão nas ruas e se não se trata de estratégia para 

privatizar. Que a população está atenta. Que nas eleições os vereadores que 

serão favorável vão retornar para pedir voto. Pediu atenção a todos. Vereador 

PA. Saudou a todos. Parabenizou a vereadora Da Luz pela passagem do seu 

aniversário. Disse que a semana foi proveitosa e foi a Brasília. Recebeu a 

noticias do asfalto da avenida Tiúba até a BR226. Que no próximo ano será 

asfaltado o trecho de 1 quilometro e meio. Esteve com outras autoridades e falou 

sobre a quarta ponte. Parabeniza aos vereadores que iniciaram a discussão e 

que chegou até Brasília. Esteve na zona rural onde fez visita até os munícipes. 

Que esteve na região do bairro Mutirão e Cidade Nova. Em aparte o vereado 

Vavá agradeceu o apoio do vereador PA na luta da quarta ponte. Que esteve em 

contato com outras autoridades e haverá audiência publica. Aproveitou para 

parabenizar pelo asfalto da avenida Tiúba. Retomou a fala o vereador reclamou 

das agressões verbais de um assessor de uma vereadora e disse que fez boletim 

de ocorrência. Disse que se trata de um bandido e que foi perseguido nas 

eleições pelo referido assessor. Que está preparado para tudo. Disse que a tem 

uma rádio que vai receber seu nome de tanto ser atacado pelo radialista. Que 

só sai da câmara por força de Deus e do povo. Que será candidato novamente. 

Vereadora Alinne Macedo. Saudou a todos. Parabenizou a vereadora Da luz 

pela passagem do aniversário. Tratou da PPP da iluminação publica. Disse que 

está obscuro e que nem vereador sabia da audiência. Que Gostaria de saber a 

opinião da gestora e ela nunca se manifestou. Que a prefeita é omissa. Que 

problema semelhante já aconteceu com as Águas de Timon. Que não tem 

agencia reguladora. Que entrou com mandato segurança para anular a 

audiência. Que Visitou uma avenida d cidade e que se encontra às escuras. Que 

o órgão não dá prejuízo aos cofres públicos. Questionou o porque da venda do 
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DEMIP. Vereador Vavá. Saudou a todos. Parabenizou a vereador a Da Luz pelo 

aniversário. Falou da trajetória da mesma. Sobre a audiência publica da 

iluminação publica esclareceu sobre a arrecadação da taxa de iluminação. A 

arrecadação é feita pela equatorial. Que repassa para a poder publico apenas o 

saldo. Que não é suficiente pelo alta rotatividade das lâmpadas. Que a 

população precisa de iluminação pública. Pede aos seus pares que entendam a 

necessidade de aprovação. Que a zona urbana e a rural serão beneficiadas. 

Vereador Coca do Matapasto. Saudou a todos. Em aparte o vereador Chagas 

Cigarreiro falou da visita ao povoado Bonitinho. Que foram entregues brinquedos 

as crianças. Parabenizou às diretoras pelo excelente trabalho executado na 

instituição. Parabenizou a prefeita pela estrada. Retomando a fala o vereador 

Coca disse que o trabalho realizado com as crianças na zona rural é importante. 

Convidou a todos para a posse do presidente do sindicato dos trabalhadores 

rurais. Vereador Jorge Passos. Saudou a todos. Disse que está feliz com o 

asfalto na região do bairro Bela Vista. Que há muito tempo a população 

aguardava melhorias e não recebia apoio. Que a atual gestão tem dado atenção 

à população. Que na zona rural as estradas estão sendo cuidadas e beneficiam 

os moradores. Que as máquinas estão na zona rural melhorando as estradas. 

Vereadora Da Luz Sete Estrela. Saudou a todos. Agradeceu as manifestações 

de carinho recebida pelos pares e pela população. Que está feliz e que nesta 

data irá aprovar quatro projetos em beneficio à população. Parabenizar pela festa 

as crianças realizadas nas comunidades urbanas e rurais. Que esteve no 

povoado Monteiro onde a prefeita tem reformado a escola e levado climatização. 

Parabenizou ao ex-vereador Helber Guimaraes que assumiu a pasta dos Diretos 

Humanos. Que está preocupada com a manifestação contrária dos vereadores 

com a PPP da iluminação pública. Citou nominalmente o vereador Uilma e disse 

que conta mentiras para a população. Que não está preocupado com a 

população e que votou na PPP das Águas de Timon. Pediu que a população 

olhasse com carinho. Se a oposição é contrária é bom para a 'população. Que 

uma maçã estragada contamina as outras. Que na ultima sessão o vereador 
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Uilma ligou para uma radio dizendo que os diretores passam o gabarito. Disse 
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que a diretora do Castelo foi quem passou. Que se aconteceu é bom investigar. 

Que não tem provas das denúncias. Que falta escrúpulos por parte do vereador. 

Vereador Neto Peças. Saudou a todos. Disse que a prefeita está incomodando 

a muitos. Falou das realizações da prefeitura na sua região na iluminação. 

Vereador Thiago Carvalho. Saudou a todos. Solidarizou-se com uma jovem 

que foi molestada e assediada na avenida Piauí enquanto fazia atividade física. 

Falou sobre as reformas que passaram por reforma e já estão em situação 

precária. Que por conta da fala de energia as aulas estão sendo on une. Que é 

uma situação crônica no estado que está quebrado e não resolvem os problemas 

pediu providencias à direção da URE e que irá fiscalizar. Vereador Uilma 

Resende. Saudou a todos. Protocolou na Casa o pedido de instalação de uma 

comissão para tratara da PPP. Também solidarizou com a Dra. Leticia pelo 

ocorrido. Parabenizou a vereador Da Luz. Disse que para quem está morrendo 

afogado todo jacaré é tronco. Que não é bajulador de prefeito. Que relatou em 

tom de brincadeira e questionou venda. Disse que não se considera um homem 

inteligente mas também não é um dos mais burros. Que estdua e fez os cálculos 

sobre os lucros. Que tem estudado e sabe matemática e que não tem culpa se 

alguns não tem trato com os números. Que no portal da transparência diz uma 

coisa e os vereadores relatam que não tem lucro. Que em 2021 conta da 

Equatorial com o DEMIP aumentou. Que até a presente data o DEMIP já 

arrecadou mais de 3 milhões. Que tem vereador que não diz nada de importante. 

Que a Câmara precisa de discussão séria e menos infantil. Que o DEMIP 

arrecada e quem diz é o portal da transparência. Que tem vereador tem como 

lugar o dos bajuladores. Que na próxima eleição mudará de postura e de lado. 

Que alguns não tem a mesma postura. Que sair do governo para a oposição tem 

que ter coragem. Vereador Jair Mayner. Saudou a todos. Em aparte o vereador 

Vavá esclareceu que o DEMIP não arrecada tanto como foi dito pelo vereador 

Uilma. Que faltam recursos suficientes para modernizar. Retomando a fala o 

vereador Jair disse que os dados são irreais. Que tem 43 mil pontos de 
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iluminação que nem todos pagam no mesmo dia. Que gostaria de uma 

contribuição da oposição para o projeto da PPP. Mas que não tem recebido. Que 

a iniciativa publica não tem como financiar investimento. Que no governo federal 

foi aprovado uma lei para que avance a aplicação de recurso da inciativa privada 

para o marco do saneamento. Que a formula da modernização é a parceria com 

a iniciativa privada. Que o leilão será feito em São Paulo. Com uma gestão 

eficiente haverá diminuição do custo das taxas. Que a oposição quer deturpar. 

Que a oposição pensa na politica que não beneficia a população e tenta derrubar 

a prefeita. Que as melhorias tem acontecido na educação e outras áreas. Que 

no estado a educação é um caos e não tem vereador que se posiciona. Que 

ninguém se solidarizou om os alunos das escolas do estado. Que houve 

rompimento de cabo e por este motivo faltou energia na região da rua 17. Não é 

questão do DEMIP. 

Vereador Ulisses Waquim. Saudou a todos. Em aparte o vereador Uilma disse 

que a oposição não tem contribuição. Mas que tem em mãos o pedido de uma 

criação de uma comissão para tratar da iluminação pública. Que não pode 

contribuir se não assina a criação. Em aparte o vereador Torres disse que não 

basta uma audiência pública. Que precisa fazer um debate maior. Que sempre 

foi contra a privatização. Que não compreende porque tem que privatizar e o 

porque o poder publico não tem condições de administrar. Que não vê 

emergência para aprovar matéria de tamanha importância. Retomando a fala 

disse que fazer oposição é para poucos. Parabenizou o vereador Torres. Que 

assinou o pedido da comissão e demonstrou coragem. Que orgão de uma hora 

para outra deixou de ser um órgão que dá lucro para apresentar problema. Que 

no caso da empresa Águas de Timon há inadimplência. Que não recebe nenhum 

vereador e que não atende os reclames. Que uma empresa não se instala sem 

que haja lucro. Em aparte a vereadora Alynne disse que se a empresa privada 

sobrevive de lucro. Quem vai pagar a conta é a população. Que pra 18 vezes a 

palavra reajuste é citada no contrato. Retomando a fala o vereador Ulisse deu 

um conselho 'a prefeita. Que no programa criança feliz os brinquedos dados e 
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com os recursos aportados merecia evento de maior pompa. Que falta médicos 

e acredita que as crianças merecem muito mais. Que a prefeitura podia melhorar 

a qualidade dos brinquedos. 

Vereador Ivan do Saborear. Saudou a todos. Em aparte o vereador Vavá disse 

que o investimento do parque de iluminação trará lucro. Em aparte o vereador 

Jair Mayner disseque não entende o posicionamento da oposição. Que será feito 

um empréstimo para trocar o parque de iluminação pela empresa. Se ela não 

investir não tem condições de trazer lucro. Que a prefeitura não tem condições 

de fazer o empréstimo face o valor empregado. Que no passado a educação era 

ruim. Que a atual administração está trazendo melhorias, inclusive na iluminação 

pública. Que se aumentar a taxa será contra. Que será desconto para a 

população. Em aparte a vereadora Da Luz disse que não tem o habito de puxar 

saco. Que o vereador até pouco tempo babava o Chico Leitoa e agora está 

babando outro Leitoa. Que como mulher não se vitimiza. Retomando a fala disse 

o vereador que critica a festa para crianças é medíocre. Que chama vereadores 

de bajuladores e está bajulando outro Leitoa. Que não traz projetos para a 

população. Que apoia uma prefeita que trabalha. Que acompanha um governo 

que trabalha. Que nenhum vai onde está sendo feito asfalto nos bairros. Em 

aparte o vereador PA disse que a comissão para tratar da PPP. Que está sendo 

feito a comissão para fazer média com a população. Que faz as coisas que o 

deputado Rafael manda. Que usa vereadores e faz politicagem. Retomando a 

fala o vereador Ivan disse que quando se vê um jabuti atrepado alguém botou 

lá. Finalizado o Grande Expediente foram feitos pedidos de um minuto de 

silencio aos munícipes que faleceram nos últimos dias. Na ocasião foram 

lembrados aqueles que faleceram na guerra que acontece em Israel e Palestina. 

Respeitado um minuto, de silencio, o senhor presidente parabenizou a vereadora 

Da Luz pelo aniversário. Vereador Torres agradeceu a presença de todos na 

sua festa. A sessão for prorrogada por mais uma hora. Em seguida as matérias 

constantes na Ordem do Dia foram apreciadas. Foi votado o pedido de 

aprovação das Atas da 2146a, 214P solicitado pelo vereador Uilma Resende. 
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Plenário rejeitou o pedido pela maioria dos vereadores. As demais atas foram 

aprovadas, a saber: Atas da 2146a, 2147', 2148', 2149', 2150a, 2151', 2152a, 

2153', 2154 Sessões Ordinárias. Foi lido o REQUERIMENTO N° 129/2023 

para apreciação os projetos em regime de urgência das seguintes matérias. 

PROJETO DE LEI N° 112 — PLANO MUNICIPAL PRIMEIRA INFANCIA; 

PROJETO DE LEI N° 130 — ALTERA O PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; 

PROJETO DE LEI N° 131 DA NOVA REDAÇÃO AO PLANO DE CARGOS E 

CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO; PROJETO N° 132 — 

ALTERA A LEI MUNICIPAL 1994 DISPÕE SOBRE ELEIÇÕES PARA DIRETR 

TITULAR E DIRETOR ADJUNTO. Requerimento de Urgência APROVADO 

pela maioria. Votos Contrários Uilma, Vanda, Torquato, Em seguida foi lido 

o PARECER CONJUNTO N° 010/2023 — CCJLAAMRF e CECSAST AO 

PROJETO DE LEI N° 112/2023. Em votação o parecer foi aprovado. Em 

discussão o projeto. PROJETO DE LEI N° 112/2023. Vereador Uilma disse que 

não leu e assume e que nenhum vereador leu. Que não entende como é feita 

reclamação de que a oposição não contribui. Na fala o vereador Juarez Morais 

disse que fica admirado com o sentimento de ex-magistrado da Casa e continua 

tentando conduzir os trabalhos. Que precisa respeitar todos os vereadores. Que 

quer ser o centro das atenções. Vereador Thiago Carvalho falou do 

comportamento de alguns vereadores. Que estão invertendo as posições. Em 

votação o PROJETO DE LEI N° 112/2023. Aprovado. Em discussão o 

PARECER CONJUNTO N° 009/2023 — CCJLAAMRF e CECSAST AO 

PROJETO DE LEI N° 130/2023. Em votação. Aprovado. Votos contrários 

Uilma Resende, Ulisses, Torquato e Vanda. Em discussão o PROJETO DE 

LEI N° 130/2023. Fez uso da fala vereador Uilma Resende. Justificou voto 

contrário. Em votação. Aprovado. Votos contrários Uilma Resende, Ulisses, 

Torquato e Vanda. Após a leitura e discussão o PARECER CONJUNTO N° 

008/2023 — CCJLAAMRF e CECSAST AO PROJETO DE LEI N° 131/2023. 

Aprovado. Em discussão o PROJETO DE LEI N° 131/2023. Foi franqueada fala. 

Vereador Uilma manifestou e justificou o seu voto contrário. Vereadora Vanda 
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manifestou seu voto contrário e justificou sua fala. Fez uso da fala o vereador 

Jair Mayner que manifestou sua fala e disse que independente de estar na 

câmara como suplente ou não está para decidir o que é melhor para a população. 

Manifestou seu apoio favorável. Esclareceu que as leis em apreciação foram 

discutidas com o sindicato e tratam apenas das eleições dos gestores das 

escolas. Em votação. Aprovado. Votos contrários Uilma Resende, Ulisses, 

Torquato e Vanda. Em discussão o PARECER CONJUNTO N° 007/2023 — 

CCJLAAMRF e CECSAST AO PROJETO DE LEI N° 132/2023. Após a leitura 

colocou em discussão. Aprovado. Em discussão o PROJETO DE LEI N° 

132/2023. Fez uso da fala o vereador Uilma Resende manifestou sua fala e 

justificou seu voto. Disse que recebeu do assessor cópia dos pareceres apenas 

nesta sessão. No uso da fala a vereadora Vanda manifestou sua fala alegando 

que a importância da leitura dos pareceres. Que o povo já reprovou a inteligência 

de alguns não elegendo alguns dos vereadores que estão presentes. No uso da 

fala o Vereadora PA disse que manifestou apoio. Criticou o posicionamento de 

alguns vereadores. Que há descontrole de alguns. Vereador Vavá disse que 

tem que votar com convicção. Que se está na Ordem do Dia foi lido do 

expediente. Que não justifica que alguns não tenha lido a pauta e os projetos. 

Que parabenizou ao vereador Jair pelos votos recebidos e que merece o 

reconhecimento. Vereador Torres disse que a sessão lembra o ex-vereador 

Tuá que chamava as sessões de samba do crioulo doido. Que o Regimento 

garante o direito da fala. Que entrará no Ministério Público quando se sentir 

ferido ou desrespeito. Em discussão. Aprovado. Votos contrários Uilma 

Resende, Ulisses, Torquato e Vanda. As demais deixaram de ser apreciados 

pela falta de quórum. A saber: PARECER N° 050/2023 — CCJLAAMRF AO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 009/2023. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 009/2023; PARECER N° 052/2023 — 

CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 011/2023. 

PROEJTO DE DECRETO LEGISLATIVO N°011/2023; PARECER N°051/2023 

— CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 014/2023. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 014/2023; PARECER N° 047/2023 

— CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 016/2023. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°016/2023; PARECER N°046/2023 

— CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 017/2023. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°017/2023; PARECER N° 049/2023 

— CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 019/2023. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°019/2023; PARECER N°048/2023 

— CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 020/2023. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 020/2023; PARECER N° 053/2023 

— CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 021/2023. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 021/2023; REQUERIMENTO N° 

120/2023; REQUERIMENTO N° 121/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

178/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 179/2023. Nada mais a tratar, o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-se a 

presente Ata que, após lida, será assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ 

DE SOUSA SILVA FLOR, i a (primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, 

Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-

Presidente, Vereador PEDRO AUGUSTO MORAIS DOS SANTOS; e pelo 2° 

(segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO SANTOS. A Sessão 

foi levantada às 12H35 (doze horas e trinta e cinco minutos). Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 11 (onze) dias do mês 

de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 
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